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2.金融商品保有の実態・意向  
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（1） 税込み年収（Ｆ６） 

（2） 保有金融商品（問１） 

（3） 保有金融商品の合計額（問２） 

（4） 有価証券の保有額（問３） 

（5） 月々の収入から金融商品にまわす割合（問４－ａ） 

（6） ボーナスから金融商品にまわす割合（問４－ｂ）  

（7） 金融商品保有目的（問５） 

（8） 金融商品に対する重視点（問６） 

（9） 株式購入意向（問７－ａ） 

（10） 投資信託購入意向（問７－ｂ） 

（11） 公社債購入意向（問７－ｃ） 

（12） 興味を持っている金融商品（問８）  

（13） 証券投資の必要有無（問９） 

（14） 「証券投資が必要」な理由（問 10） 

（15） 「証券投資は必要ない」理由（問 13） 
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（1）税込み年収（Ｆ６） 

● 調査対象者本人の年収（税込み）は、「100 万円未満」が 27.6％と最も多い。 

● 男性について、20～24 歳は 300 万円未満の所得層が８割強を占め、他の年代とは大きく

異なっている。40～59 歳は平均年収が 500 万円台と、他の年代に比べて年収が多い。そ

れ以上の年齢になると、高年齢ほど 300 万円未満の所得層が多くなる。一方、女性は男

性に比べて年収が少なく、年代による差が小さい。 

図表 2-1 税込み年収（Ｆ６）／年収、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ
平均値

全　　体 7 ,000 268.8  

100

　万円未満
1,935 50.0  

100～200

　万円未満
1,352 150.0  

200～300

　万円未満
1,075 250.0  

300～400

　万円未満
722 350.0  

400～500

　万円未満
567 450.0  

500～700

　万円未満
497 600.0  

700～1000

　万円未満
266 850.0  

1000

　万円以上
106 1434.0  

男性

20～24歳
223 162.6  

25～29歳 202 294.2  

30～34歳 213 427.1  

35～39歳 319 449.0  

40～44歳 319 508.8  

45～49歳 307 547.4  

50～54歳 262 543.9  

55～59歳 258 554.9  

60～64歳 253 396.0  

65～69歳 342 344.8  

70～74歳 233 291.2  

75～79歳 197 284.4  

80～84歳 149 233.6  

85～89歳 67 254.9  

90歳以上 17 213.3  

女性

20～24歳
170 145.8  

25～29歳 240 171.5  

30～34歳 220 139.7  

35～39歳 301 164.9  

40～44歳 291 147.4  

45～49歳 325 162.8  

50～54歳 243 165.2  

55～59歳 279 142.5  

60～64歳 275 115.7  

65～69歳 351 141.1  

70～74歳 307 134.3  

75～79歳 206 155.5  

80～84歳 274 137.0  

85～89歳 127 127.5  

90歳以上 30 132.1  

100万円

未満

27.6 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
48.9 

7.9 

4.2 

3.8 

1.9 
3.3 

3.8 

6.2 

9.1 

3.8 

6.4 

6.1 

8.1 

11.9 

29.4 

45.3 

37.1 

52.7 

45.8 

50.5 

49.8 

46.5 

48.7 

57.5 

42.5 

40.1 

35.9 

41.2 

39.4 

46.7 

100～200
万円未満

19.3 

0.0 
100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
13.9 

13.9 

8.0 

6.6 

4.1 

2.6 

6.5 

5.4 

15.0 

21.9 

24.5 

23.9 

31.5 

19.4 

11.8 

15.9 

19.6 

17.7 

19.9 

22.3 

17.8 

23.0 

20.8 

19.6 

36.8 

37.5 

38.3 

34.3 

29.1 

20.0 

200～300
万円未満

15.4 

0.0 

0.0 
100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
21.1 

27.7 

13.6 

13.5 

11.0 

7.8 

6.9 

7.8 

15.8 

26.3 

31.3 

34.5 

28.2 

38.8 

29.4 

21.8 

25.0 

13.2 

11.6 

9.3 

12.3 

12.8 

11.5 

9.1 

8.5 

9.1 

12.1 

11.7 

16.5 

23.3 

300～400
万円未満

10.3 

0.0 

0.0 

0.0 
100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
10.8 

25.2 

22.1 

21.6 

16.9 

15.6 

16.0 

13.6 

15.4 

13.7 

13.7 

13.7 

12.8 

13.4 

5.9 

7.6 

8.3 

6.8 

9.3 

3.1 

7.1 

4.9 

5.0 

3.6 
2.6 

3.3 
2.9 

2.9 

0.0 
3.3 

400～500
万円未満

8.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.8 
15.3 

20.2 

23.8 

20.1 

17.9 

16.4 

15.1 

15.4 

12.9 

9.0 

8.1 

4.7 

6.0 

5.9 

0.6 
2.1 

2.3 
5.6 

2.7 

2.5 
3.7 

2.5 

2.5 

1.1 

1.6 

1.5 

0.4 

0.0 

0.0 

500～700
万円未満

7.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
100.0 

0.0 

0.0 

1.3 
4.5 

20.7 

16.3 

27.9 

27.0 

17.2 

17.4 

13.8 

6.4 

2.6 

2.5 

2.0 

0.0 

5.9 

0.6 

2.1 

1.4 
2.3 

2.7 

2.5 

2.9 

2.9 

0.4 

0.0 

0.3 

0.5 

1.5 

0.8 

0.0 

700～1000
万円未満

3.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
100.0 

0.0 

0.0 

0.0 
4.2 

8.5 

11.3 

17.6 

16.4 

18.2 

6.7 

1.8 

1.7 

0.5 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.3 

1.7 

1.2 

2.1 

0.0 

0.0 

1.1 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

1000～1500
万円未満

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
74.5 

0.0 

0.0 

0.5 

2.5 
2.5 

3.3 

7.3 

6.2 

1.6 

2.0 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.3 

0.3 

0.5 

0.4 

0.0 

0.0 

1500～2000
万円未満

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
14.2 

0.4 

0.0 

0.0 

0.3 

0.6 

0.7 

0.0 

0.8 

0.8 

0.3 

0.4 

0.0 

0.0 

1.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

2000
万円以上

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
11.3 

0.0 

0.0 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.4 

0.9 

0.9 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

無回答

6.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
1.8 

5.4 

5.6 

3.1 

3.8 

4.2 

9.5 

8.9 

5.9 

9.9 

9.4 

9.1 

12.1 

9.0 

11.8 

8.2 

5.8 

5.5 

5.0 

7.6 

6.2 

4.1 

8.6 

7.3 

6.8 

7.8 

7.3 

7.7 

14.2 

6.7 
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（2）保有金融商品（問１） 

＊この調査における金融商品の区分は以下のとおりである。 

【主な金融商品表】 

・預貯金 → 
銀行預金（円貨、外貨）、ゆうちょ銀貯金（郵便貯金）

など 

・信託 → 貸付信託、教育資金贈与信託、遺言信託など 

・株式 → 
株式（株式ミニ投資、株式累積投資、従業員持ち株制度を

含む）、新株予約権など（外国で発行されたものを含む）

・投資信託 → 

株式投資信託、公社債投資信託、ＭＭＦ、ＭＲＦ、ＥＴＦ

（上場投資信託）、不動産投資信託（ＲＥＩＴ）など（外

国で発行されたものを含む） 

・公社債 → 
国債、地方債、社債、転換社債、金融債、仕組債など（外

国で発行されたものを含む） 

・有価証券関連デリバティブ 

商品 
→ 

有価証券関連の先物取引、オプション取引、ＣＦＤ取引、

バイナリー・オプション取引など（日経 225 先物、JPX 日

経 400 先物、日経 225 オプション、日経 225mini など） 

・有価証券関連デリバティブ商

品以外のデリバティブ商品 
→ 

外為証拠金取引（ＦＸ）、ＣＦＤ取引、バイナリー・オプ

ション取引、商品先物取引など 
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● 現在保有率が最も高い金融商品は「預貯金」（92.8％）である。また、「株式」は 12.6％、

「投資信託」が 9.2％、「公社債」が 2.7％の保有率となった。 

● 「株式」に着目すると、年収が多いほど保有率が高い傾向がみられ、「1000 万円以上」

では 48.1％に及ぶ。年代別にみると、男性 60～79 歳の保有率が２割台と高い。女性の中

では 65～74 歳の保有率が高い傾向がみられる。 

 図表 2-2 保有金融商品（複数回答）（問１）／年収、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　　体 7 ,000

100

　万円未満
1,935

100～200

　万円未満
1,352

200～300

　万円未満
1,075

300～400

　万円未満
722

400～500

　万円未満
567

500～700

　万円未満
497

700～1000

　万円未満
266

1000

　万円以上
106

男性

20～24歳
223

25～29歳 202

30～34歳 213

35～39歳 319

40～44歳 319

45～49歳 307

50～54歳 262

55～59歳 258

60～64歳 253

65～69歳 342

70～74歳 233

75～79歳 197

80～84歳 149

85～89歳 67

90歳以上 17

女性

20～24歳
170

25～29歳 240

30～34歳 220

35～39歳 301

40～44歳 291

45～49歳 325

50～54歳 243

55～59歳 279

60～64歳 275

65～69歳 351

70～74歳 307

75～79歳 206

80～84歳 274

85～89歳 127

90歳以上 30

92.8 

91.6 

92.5 

93.2 

93.2 

96.5 

94.0 

94.7 

93.4 

83.9 

90.6 

91.1 

92.2 

95.6 

92.2 

92.4 

89.5 

94.1 

93.0 

94.8 

91.9 

89.3 

94.0 

82.4 

88.2 

91.7 

94.1 

95.0 

93.8 

93.8 

95.9 

93.9 

93.5 

96.9 

94.5 

93.2 

91.2 

91.3 

93.3 

12.6 

6.1 

9.8 

12.5 

13.3 

21.7 

20.3 

30.5 

48.1 

3.1 

7.4 

11.7 

11.9 

16.9 

17.6 

16.8 

18.2 

21.7 

23.7 

22.7 

28.4 

18.8 

17.9 

5.9 

0.6 

1.7 

3.6 

5.3 

8.2 

6.8 

10.7 

11.8 

9.8 

13.4 

14.0 

10.7 

9.5 

7.9 

3.3 

9.2 

6.3 

8.5 

10.3 

10.0 

12.7 

12.3 

16.2 

19.8 

1.3 

5.4 

7.0 

7.5 

8.2 

10.1 

10.7 

7.8 

8.3 

15.8 

14.2 

16.2 

12.8 

9.0 

0.0 

0.0 

2.5 

6.8 

2.7 

3.8 

11.1 

12.3 

13.3 

10.5 

14.2 

17.9 

10.7 

6.9 

0.8 

10.0 

2.7 

1.9 

3.1 

2.9 

3.9 

3.9 

2.6 

5.3 

1.9 

1.3 

0.5 

1.4 

0.6 

1.9 

2.0 

1.5 

1.6 

4.0 

5.3 

3.9 

7.6 

2.7 

7.5 

5.9 

0.0 

0.8 

0.5 

2.3 

1.4 

2.5 

2.5 

2.5 

3.6 

4.6 

5.9 

3.9 

4.7 

0.8 

0.0 

1.7 

1.1 

1.8 

1.7 

2.2 

2.1 

2.2 

4.5 

3.8 

0.0 

0.5 

0.5 

0.9 

1.3 

1.6 

1.5 

2.3 

2.8 

1.5 

3.9 

5.1 

3.4 

1.5 

0.0 

0.0 

0.4 

2.7 

0.3 

0.3 

1.5 

2.5 

1.4 

1.1 

2.6 

3.9 

1.9 

2.9 

0.8 

0.0 

0.3 

0.3 

0.1 

0.4 

0.1 

0.7 

0.4 

1.1 

0.9 

0.9 

1.0 

0.9 

0.6 

0.0 

1.0 

0.4 

1.2 

0.8 

0.0 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.3 
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0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
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0.0 
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0.0 
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0.0 
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0.0 

0.0 
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0.0 

0.0 
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0.0 

0.3 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.7 

0.4 

0.4 
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0.8 

0.9 

1.0 
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2.8 

0.4 

1.5 

0.9 
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0.9 

0.7 

0.8 

1.2 
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0.9 

0.4 

1.5 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 
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1.0 

0.6 

1.2 

0.4 

0.4 

0.6 

0.0 

0.0 

1.1 

0.0 

0.0 

6.7 

8.1 

6.9 

6.4 

6.1 

3.2 

5.2 

3.8 

3.8 

15.2 

9.4 

8.9 

6.3 

4.1 

7.5 

6.9 

10.1 

5.5 

5.3 

4.3 

7.1 

10.1 

6.0 

17.6 

11.8 

8.3 
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4.7 
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5.2 
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5.7 
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7.9 

6.7 

預
貯
金

株
式

投
資
信
託

公
社
債

信
託

有
価
証
券
関
連
以
外
の

デ
リ
バ
テ
ィ
ブ
商
品

有
価
証
券
関
連
デ
リ
バ

テ
ィ
ブ
商
品

そ
の
他

い
ず
れ
も
持
っ
て
い
な

い

- 19 -



- 20 - 

 

● 「株式」の保有率は、京浜、近畿、東海などが高く、沖縄、北海道、九州、東北などが

低い。 

● 「投資信託」の保有率は、東海、京浜、近畿、阪神で１割を超える。公社債は、全体的

に低い。 

 

図表 2-3 保有金融商品（複数回答）（問１）／地域・都市規模別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　　体 7 ,000

北海道 308

東北 504

関東 1,554

京浜 840

甲信越 280

北陸 154

東海 826

近畿 672

阪神 463

中国 405

四国 210

九州 714

沖縄 70

21大都市 2,043

15万人

以上の都市
2,157

5～15万人

未満の都市
1,680

5万人

未満の都市
518

郡部 602
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5.7 

7.8 

6.8 

4.5 

3.2 

6.7 

9.0 

11.1 

1.4 

6.7 

6.2 

7.1 

7.3 

6.5 

預
貯
金

株
式

投
資
信
託

公
社
債

信
託

有
価
証
券
関
連
以
外
の

デ
リ
バ
テ
ィ
ブ
商
品

有
価
証
券
関
連
デ
リ
バ

テ
ィ
ブ
商
品

そ
の
他

い
ず
れ
も
持
っ
て
い
な

い
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● 世帯年収別でみると、「株式」「投資信託」は、500 万円以上から保有率が高くなって

いく。 

図表 2-4 保有金融商品（複数回答）（問１）／世帯年収別（Ｆ12） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　　体 7 ,000

100

　万円未満
216

100～200

　万円未満
496

200～300

　万円未満
796

300～400

　万円未満
818

400～500

　万円未満
886

500～700

　万円未満
1,229

700～1000

　万円未満
984

1000～1500

　万円未満
462

1500～2000

　万円未満
115

2000

　万円以上
53

92.8 

85.6 

89.1 

91.7 

92.3 

93.6 

95.5 

94.2 

95.9 

96.5 

96.2 

12.6 

4.2 

9.5 

9.0 

11.4 

10.9 

14.2 

16.6 

20.8 

27.0 

43.4 

9.2 

4.2 

6.0 

7.9 

10.0 

7.7 

9.4 

11.4 

15.6 

15.7 

22.6 

2.7 

2.8 

2.0 

2.4 

4.2 

2.4 

2.3 

3.5 

4.1 

5.2 

3.8 

1.7 

0.5 

1.4 

1.6 

1.8 

1.8 

1.6 

1.9 

3.5 

4.3 

7.5 

0.3 

0.5 

0.0 

0.3 

0.2 

0.5 

0.2 

0.6 

0.2 

0.9 

0.0 

0.2 

0.0 

0.0 

0.1 

0.5 

0.3 

0.2 

0.3 

0.2 

0.0 

0.0 

0.7 

0.0 

0.4 

0.3 

0.9 

0.6 

0.8 

1.5 

1.3 

2.6 

0.0 

6.7 

13.9 

9.9 

7.8 

7.5 

5.8 

4.2 

5.2 

2.8 

2.6 

1.9 

預
貯
金

株
式

投
資
信
託

公
社
債

信
託

有
価
証
券
関
連
以
外
の

デ
リ
バ
テ
ィ
ブ
商
品

有
価
証
券
関
連
デ
リ
バ

テ
ィ
ブ
商
品

そ
の
他

い
ず
れ
も
持
っ
て
い
な

い
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（3）保有金融商品の合計額（問２） 

● 保有金融商品の合計額は、「100 万～300 万円未満」が 18.9％と最も多く、以下、「500

～1000 万円未満」（13.4％）、「300～500 万円未満」（12.7％）、「10～50 万円未満」

（12.5％）、「50～100 万円未満」（11.8％）、「1000～3000 万円未満」（10.2％）と

続く。また、平均保有額は 598.2 万円となっている。 

● 性・年代別でみると、男女とも年代が上がるにつれ、平均保有額も多くなる傾向がみら

れるが、男性では 75～79 歳、女性では 70～74 歳が頂点となっている。 

図表 2-5 保有金融商品の合計額（問２）／年収、性・年代別 

 

 

 

 

 

ｎ
平均値

全　　体 6 ,534 598.2     

100

　万円未満
1,779 396.7     

100～200

　万円未満
1,259 570.7     

200～300

　万円未満
1,006 625.1     

300～400

　万円未満
678 645.7     

400～500

　万円未満
549 699.9     

500～700

　万円未満
471 654.9     

700～1000

　万円未満
256 1041.4     

1000

　万円以上
102 1879.3     

男性

20～24歳
189 68.0     

25～29歳 183 141.3     

30～34歳 194 250.0     

35～39歳 299 352.9     

40～44歳 306 412.6     

45～49歳 284 507.4     

50～54歳 244 570.5     

55～59歳 232 784.8     

60～64歳 239 1017.7     

65～69歳 324 1103.6     

70～74歳 223 1171.8     

75～79歳 183 1285.7     

80～84歳 134 1170.7     

85～89歳 63 1170.7     

90歳以上 14 1144.2     

女性

20～24歳
150 56.9     

25～29歳 220 151.8     

30～34歳 208 234.3     

35～39歳 287 280.5     

40～44歳 274 301.0     

45～49歳 308 427.4     

50～54歳 234 484.4     

55～59歳 263 540.6     

60～64歳 258 600.2     

65～69歳 341 885.0     

70～74歳 290 973.8     

75～79歳 192 868.0     

80～84歳 253 797.7     

85～89歳 117 690.4     

90歳以上 28 817.0     

10万円

未満

9.2 

15.6 

9.6 

8.5 

5.8 

5.5 

3.8 

0.8 

0.0 
37.6 

18.0 

11.3 

12.4 

8.8 

9.2 

5.7 

6.5 

6.3 

5.2 

2.7 
3.3 

2.2 

3.2 

0.0 
32.7 

13.2 

12.5 

10.5 

10.6 

7.8 

9.4 

6.1 

9.3 

3.8 

4.1 

6.8 

5.5 

4.3 

3.6 

10～50
万円未満

12.5 

17.7 

13.3 

12.6 

14.2 

8.4 

7.0 

3.5 

1.0 
31.2 

21.9 

17.0 

15.4 

10.5 

9.2 

14.3 

6.5 

5.4 

5.9 

7.2 

3.8 

6.0 

4.8 

7.1 

38.0 

21.4 

22.1 

18.5 

16.4 

12.3 

12.8 

12.2 

10.9 

6.5 

5.5 

7.3 

7.5 

10.3 

7.1 

50～100
万円未満

11.8 

12.3 

11.9 

13.0 

13.3 

12.0 

13.8 

6.6 

3.9 

14.8 

19.1 

20.6 

17.1 

10.1 

13.4 

13.5 

12.9 

7.1 

6.8 

9.4 

8.7 

7.5 

7.9 

0.0 
12.0 

19.5 

18.3 

14.6 

14.2 

11.4 

9.0 

11.4 

9.7 

10.0 

5.5 

11.5 

7.5 

7.7 

10.7 

100～300
万円未満

18.9 

18.7 

19.1 

20.5 

25.2 

22.6 

17.6 

14.8 

7.8 

10.1 

24.0 

23.7 

20.7 

25.8 

19.4 

16.0 

18.5 

15.1 

13.3 

12.1 

13.1 

13.4 

15.9 

7.1 

12.7 

27.3 

22.1 

25.4 

26.6 

21.8 

23.9 

23.6 

17.8 

15.5 

16.2 

15.6 

15.0 

15.4 

3.6 

300～500
万円未満

12.7 

10.6 

12.9 

12.3 

12.2 

16.8 

21.2 

14.1 

9.8 

4.2 

9.3 

11.9 

14.0 

16.0 

21.1 

12.3 

12.5 

14.6 

12.3 

11.7 

12.0 

11.2 

9.5 

35.7 

0.7 
11.4 

10.1 

11.1 

12.8 

15.6 

14.5 

12.9 

14.0 

12.6 

13.4 

11.5 

13.4 

14.5 

7.1 

500～1000
万円未満

13.4 

10.5 

14.5 

13.2 

11.1 

15.1 

18.9 

30.1 

23.5 

1.1 
2.2 

8.2 

9.7 

15.7 

13.7 

16.0 

15.9 

18.4 

18.8 

22.4 

16.9 

14.9 

12.7 

14.3 

0.7 
3.2 

4.8 

11.1 

12.0 

17.2 

13.2 

11.0 

14.0 

19.4 

16.9 

15.1 

17.0 

14.5 

35.7 

1000～3000
万円未満

10.2 

6.0 

9.8 

12.4 

11.4 

12.0 

12.1 

21.9 

33.3 

0.0 

0.5 
3.1 

7.7 

7.2 

8.5 

11.5 

15.9 

18.4 

21.6 

16.1 

18.0 

18.7 

20.6 

14.3 

0.0 

0.0 
2.9 

3.5 

4.0 

6.2 

7.3 

9.9 

10.5 

18.2 

18.3 

13.0 

12.6 

9.4 

10.7 

3000～5000
万円未満

2.2 

1.4 

2.0 

2.2 

3.4 

3.6 

1.7 
3.5 

8.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

1.2 
2.2 

5.4 

4.6 

6.7 

9.3 

3.0 

4.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

0.6 
2.1 

2.3 

2.3 

3.2 

4.1 

6.8 

3.6 

2.6 

3.6 

5000万円

以上

0.9 

0.3 

0.8 

1.0 

1.2 

0.9 

0.8 

2.0 
9.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.1 

0.4 

1.7 
2.1 

2.8 

4.0 

3.3 

4.5 

3.2 

7.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

1.2 

1.4 

0.5 

0.8 

0.9 

0.0 

無回答

8.2 

6.8 

6.0 

4.2 

2.4 

3.1 

3.0 

2.7 

2.0 

1.1 

4.9 

4.1 

3.0 

5.9 

4.2 

9.0 

7.3 

7.1 

8.6 

7.6 

11.5 

18.7 

17.5 

14.3 

3.3 

4.1 

6.7 

5.2 

3.3 

7.1 

7.7 

10.6 

11.2 

9.7 

14.5 

12.0 

17.0 

20.5 

17.9 
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● 世帯年収別でみると、「400 万円以上」では年収が多いほど平均保有額も多くなる傾向が

みられる。 

図表 2-6 保有金融商品の合計額（問２）／世帯年収別（Ｆ12） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ
平均値

全　　体 6,534 598.2     

100

　万円未満
186 367.8     

100～200

　万円未満
447 468.3     

200～300

　万円未満
734 569.1     

300～400

　万円未満
757 619.7     

400～500

　万円未満
835 508.3     

500～700

　万円未満
1,177 546.5     

700～1000

　万円未満
933 692.8     

1000～1500

　万円未満
449 812.5     

1500～2000

　万円未満
112 1092.9     

2000

　万円以上
52 1831.3     

10万円

未満

9.2 

28.5 

15.9 

10.9 

9.6 

9.1 

6.9 

5.6 

5.1 

4.5 

1.9 

10～50
万円未満

12.5 

17.2 

18.3 

12.0 

13.9 

13.7 

13.7 

11.1 

8.0 

6.3 

5.8 

50～100
万円未満

11.8 

10.8 

10.7 

12.1 

13.1 

17.1 

12.4 

10.3 

9.6 

9.8 

3.8 

100～300
万円未満

18.9 

12.9 

15.4 

19.6 

21.3 

20.7 

23.9 

19.1 

17.4 

17.9 

11.5 

300～500
万円未満

12.7 

8.1 

9.4 

12.4 

11.2 

14.6 

14.1 

17.0 

13.6 

8.9 

5.8 

500～1000
万円未満

13.4 

6.5 

13.2 

13.8 

12.4 

9.9 

13.9 

18.9 

23.6 

24.1 

17.3 

1000～3000
万円未満

10.2 

5.4 

8.1 

12.0 

11.4 

8.7 

9.9 

11.5 

17.1 

17.0 

32.7 

3000～5000
万円未満

2.2 

1.1 

2.0 

1.8 

2.6 
2.0 

1.9 
2.6 

3.6 

8.0 

9.6 

5000万円

以上

0.9 

1.1 

0.2 

0.4 

1.2 

0.7 

0.6 

1.4 

0.7 
2.7 

9.6 

無回答

8.2 

8.6 

6.7 

5.0 

3.3 

3.4 

2.7 

2.6 

1.3 

0.9 

1.9 
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（4）有価証券の保有額（問３） 

● 有価証券の保有額については、「100～300 万未満」が 23.1％と最も多く、次いで「300

～500 万円未満」（13.8％）、「50～100 万円未満」（13.6％）、「500～1000 万円未満」

（13.5％）と続き、平均保有額は 573.4 万円となった。 

● 性・年代別でみると、男性 75～79 歳、女性 85～89 歳は保有額が 1000 万円を超える。 

図表 2-7 有価証券の保有額（問３）／年収、性・年代別 

 

 

 

 

ｎ
平均値

全　　体 1,279 573.4  
100

　万円未満
214 383.5  

100～200

　万円未満
219 519.5  

200～300

　万円未満
199 600.2  

300～400

　万円未満
155 691.5  

400～500

　万円未満
150 719.0  

500～700

　万円未満
145 377.6  

700～1000

　万円未満
98 563.6  

1000

　万円以上
58 1233.2  

男性

20～24歳
13 55.0  

25～29歳 26 62.5  

30～34歳 36 142.5  

35～39歳 58 270.9  

40～44歳 69 299.5  

45～49歳 70 389.4  

50～54歳 59 406.3  

55～59歳 57 530.8  

60～64歳 65 744.5  

65～69歳 104 929.5  

70～74歳 64 992.3  

75～79歳 64 1175.8  

80～84歳 34 843.1  

85～89歳 16 822.2  

90歳以上 2 3100.0  
女性

20～24歳
2 17.5  

25～29歳 14 44.3  

30～34歳 24 286.9  

35～39歳 22 244.8  

40～44歳 35 256.6  

45～49歳 56 344.4  

50～54歳 46 386.4  

55～59歳 58 344.6  

60～64歳 49 335.4  

65～69歳 81 730.9  

70～74歳 76 801.8  

75～79歳 36 514.4  

80～84歳 32 966.1  

85～89歳 8 1262.5  

90歳以上 3 383.3  

10万円未満

11.6 

14.0 

10.0 

10.6 

13.5 

12.7 

15.2 

7.1 

3.4 

46.2 

42.3 

22.2 

22.4 

17.4 

11.4 

16.9 

10.5 

10.8 

4.8 

3.1 

6.3 

5.9 

0.0 

50.0 

42.9 

33.3 

18.2 

8.6 

12.5 

8.7 

10.3 

12.2 

6.2 

1.3 

2.8 

6.3 

0.0 

10～50
万円未満

10.6 

10.7 

11.9 

5.0 

13.5 

10.0 

16.6 

10.2 

5.2 

15.4 

15.4 

36.1 

15.5 

15.9 

12.9 

6.8 

8.8 

10.8 

3.8 

7.8 

1.6 

2.9 

6.3 

50.0 

21.4 

16.7 

13.6 

22.9 

8.9 

13.0 

10.3 

12.2 

7.4 

9.2 

8.3 

3.1 

0.0 

50～100
万円未満

13.6 

12.6 

12.3 

14.6 

11.6 

12.0 

17.2 

16.3 

12.1 

23.1 

23.1 

11.1 

15.5 

18.8 

20.0 

16.9 

19.3 

12.3 

6.7 

9.4 

9.4 

14.7 

18.8 

0.0 

0.0 
28.6 

20.8 

13.6 

20.0 

17.9 

10.9 

19.0 

14.3 

9.9 

3.9 

8.3 

9.4 

0.0 

0.0 

100～300
万円未満

23.1 

28.5 

21.0 

27.6 

16.8 

24.7 

22.1 

23.5 

12.1 

15.4 

19.2 

22.2 

25.9 

15.9 

27.1 

23.7 

26.3 

16.9 

21.2 

17.2 

21.9 

23.5 

31.3 

50.0 

0.0 

7.1 

8.3 

18.2 

22.9 

28.6 

37.0 

25.9 

32.7 

19.8 

26.3 

36.1 

9.4 

12.5 

66.7 

300～500
万円未満

13.8 

14.0 

18.7 

12.1 

13.5 

8.0 

11.0 

14.3 

17.2 

0.0 
0.0 

5.6 

5.2 

13.0 

12.9 

8.5 

17.5 

6.2 

18.3 

20.3 

12.5 

17.6 

6.3 

0.0 

0.0 
12.5 

22.7 

11.4 

10.7 

15.2 

13.8 

10.2 

28.4 

19.7 

11.1 

21.9 

12.5 

500～1000
万円未満

13.5 

13.1 

14.2 

13.6 

11.6 

14.0 

10.3 

18.4 

17.2 

0.0 

0.0 

0.0 
10.3 

14.5 

8.6 

18.6 

5.3 

20.0 

23.1 

15.6 

14.1 

8.8 

12.5 

0.0 

0.0 
4.2 

13.6 

11.4 

16.1 

8.7 

15.5 

12.2 

9.9 

18.4 

22.2 

21.9 

25.0 

33.3 

1000～3000
万円未満

10.6 

6.1 

9.6 

14.6 

13.5 

13.3 

6.2 

7.1 

20.7 

0.0 

0.0 
2.8 

5.2 

4.3 

5.7 

8.5 

7.0 

20.0 

16.3 

18.8 

20.3 

20.6 

18.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.9 

5.4 

4.3 

5.2 

6.1 

14.8 

15.8 

11.1 

21.9 

50.0 

3000～5000
万円未満

2.4 

0.9 
2.3 

1.5 

5.8 

3.3 

0.7 

1.0 
6.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
5.3 

3.1 

1.9 

4.7 

14.1 

5.9 

6.3 

0.0 

0.0 
4.2 

0.0 

0.0 

0.0 
2.2 

0.0 

0.0 

1.2 
5.3 

0.0 
6.3 

0.0 

5000
万円以上

0.8 

0.0 

0.0 

0.5 

0.0 

2.0 

0.7 
2.0 

5.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

0.0 

0.0 
3.8 

3.1 

0.0 

0.0 

0.0 
50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
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（5）月々の収入から金融商品にまわす割合（問４－ａ） 

● 月々の収入の何パーセント位を金融商品にまわしているかを尋ねたところ、「金融商品

にはまわしていない」が 31.8％と最も多く、まわす人の中でも「1～10％未満」（25.8％）

が最も多い。 

● 年収別でみると、年収が多いほど、収入を金融商品にまわしている人の割合が増える傾

向がみられる。 

図表 2-8 月々の収入から金融商品にまわす割合（問４－ａ）／年収、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ
平均値

全　　体 6 ,534 14.3

100

　万円未満
1,779 15.1

100～200

　万円未満
1,259 14.4

200～300

　万円未満
1,006 14.8

300～400

　万円未満
678 15.2

400～500

　万円未満
549 13.6

500～700

　万円未満
471 12.6

700～1000

　万円未満
256 12.3

1000

　万円以上
102 13.5

男性

20～24歳
189 12.6

25～29歳 183 15.5

30～34歳 194 13.5

35～39歳 299 13.6

40～44歳 306 12.4

45～49歳 284 10.2

50～54歳 244 11.7

55～59歳 232 11.5

60～64歳 239 13.4

65～69歳 324 13.2

70～74歳 223 15.1

75～79歳 183 12.0

80～84歳 134 12.4

85～89歳 63 16.8

90歳以上 14 40.0

女性

20～24歳
150 17.3

25～29歳 220 17.7

30～34歳 208 16.2

35～39歳 287 13.5

40～44歳 274 15.2

45～49歳 308 17.7

50～54歳 234 15.4

55～59歳 263 16.3

60～64歳 258 17.9

65～69歳 341 14.7

70～74歳 290 16.2

75～79歳 192 15.6

80～84歳 253 14.8

85～89歳 117 15.1

90歳以上 28 24.4

1～
10％未満

25.8 

18.7 

24.9 

26.7 

30.4 

33.2 

37.6 

37.5 

36.3 

25.9 

29.5 

41.8 

37.8 

39.2 

44.4 

38.1 

32.3 

28.0 

18.8 

17.0 

17.5 

15.7 

17.5 

0.0 

24.7 

27.3 

24.0 

30.3 

25.9 

24.4 

26.5 

25.1 

19.8 

17.6 

16.2 

16.1 

11.1 

17.1 

10.7 

10～
20％未満

13.8 

7.2 

11.7 

16.3 

17.4 

20.4 

21.4 

23.4 

21.6 

16.4 

19.7 

13.4 

16.1 

19.0 

16.5 

16.0 

21.1 

17.6 

11.7 

13.0 

10.4 

4.5 

6.3 

0.0 
10.0 

15.5 

17.8 

17.4 

14.6 

15.6 

15.4 

12.9 

8.9 

10.0 

10.0 

9.9 

8.7 

6.0 

3.6 

20～
30％未満

5.1 

2.1 

4.4 

6.6 

7.5 

8.9 

5.3 

9.0 

9.8 

6.3 

8.7 

8.8 

7.0 

6.2 

6.3 

8.6 

6.0 

2.9 

4.6 

4.0 

2.7 

3.7 

1.6 

0.0 
4.7 

9.1 

3.8 

5.6 

5.5 

4.9 

4.3 

6.1 

4.3 

3.2 

2.4 

2.1 
4.0 

1.7 
3.6 

30～
50％未満

2.3 
1.7 

2.5 

2.9 

3.2 

2.4 

2.5 

1.6 

1.0 

1.1 
2.7 

2.6 

2.0 
2.6 

1.4 

1.6 

0.4 

2.9 
1.9 

1.3 

1.1 

0.7 

0.0 
7.1 

4.0 

5.0 

2.9 

2.1 

1.5 
3.6 

2.1 

2.7 

4.7 

1.2 
3.4 

2.6 

1.2 

1.7 
7.1 

50％以上

2.6 

2.8 

2.5 

2.6 

3.5 

2.0 

2.1 

1.2 
2.9 

1.1 
3.8 

3.6 

3.7 

2.0 

0.4 

0.8 

0.9 

2.1 

0.6 
2.2 

0.5 

0.7 
4.8 

0.0 
4.7 

5.0 

4.3 

2.4 

4.0 

5.5 

4.3 

4.2 

3.5 

2.3 

2.1 

2.1 

0.8 
2.6 

3.6 

金融商品には
まわしていない

31.8 

30.0 

36.8 

33.7 

30.1 

29.0 

27.4 

23.0 

26.5 

22.2 

26.8 

23.2 

28.1 

26.5 

28.2 

28.3 

28.9 

34.7 

43.8 

43.9 

45.4 

45.5 

52.4 

42.9 

23.3 

18.6 

20.7 

22.6 

28.1 

27.9 

25.6 

26.2 

27.9 

41.9 

39.3 

39.6 

46.6 

39.3 

42.9 

該当する
収入はない

17.2 

36.4 

16.3 

10.2 

7.2 

2.7 

3.4 

2.3 

2.0 

27.0 

7.7 

5.7 

5.4 

2.6 

2.5 

4.1 

7.3 

11.3 

16.7 

16.6 

21.3 

27.6 

14.3 

42.9 

28.0 

18.6 

25.5 

18.8 

19.7 

17.2 

20.9 

22.1 

29.5 

22.3 

24.1 

26.6 

25.7 

29.1 

25.0 

無回答

1.3 

1.1 

1.0 

1.0 

0.6 

1.5 

0.2 

2.0 

0.0 

0.0 

1.1 

1.0 

0.0 

2.0 

0.4 

2.5 

3.0 

0.4 

1.9 

1.8 

1.1 

1.5 

3.2 

7.1 

0.7 

0.9 

1.0 

0.7 

0.7 

1.0 

0.9 

0.8 

1.6 

1.5 

2.4 

1.0 

2.0 

2.6 

3.6 
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（6）ボーナスから金融商品にまわす割合（問４－ｂ） 

● ボーナスから何パーセント位を金融商品にまわしているかを尋ねたところ、「該当する

収入はない」が 55.7％を占める。ボーナスがあっても「金融商品にはまわしていない」

が 15.7％、まわした場合も「1～10％未満」（10.4％）が多い。 

● 性・年代別でみると、男性よりも女性、男女とも60歳以上で「該当する収入はない」が多い。

図表 2-9 ボーナスから金融商品にまわす割合（問４－ｂ）／年収、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ
平均値

全　　体 6 ,534 21.1

100

　万円未満
1,779 19.9

100～200

　万円未満
1,259 17.8

200～300

　万円未満
1,006 22.5

300～400

　万円未満
678 22.8

400～500

　万円未満
549 21.8

500～700

　万円未満
471 20.2

700～1000

　万円未満
256 23.1

1000

　万円以上
102 14.2

男性

20～24歳
189 23.2

25～29歳 183 24.3

30～34歳 194 21.8

35～39歳 299 21.8

40～44歳 306 20.2

45～49歳 284 17.5

50～54歳 244 17.0

55～59歳 232 17.3

60～64歳 239 14.7

65～69歳 324 11.0

70～74歳 223 23.9

75～79歳 183 22.5

80～84歳 134 5.0

85～89歳 63 0.0

90歳以上 14 0.0

女性

20～24歳
150 28.1

25～29歳 220 29.8

30～34歳 208 28.3

35～39歳 287 25.2

40～44歳 274 21.8

45～49歳 308 21.4

50～54歳 234 20.0

55～59歳 263 21.4

60～64歳 258 20.8

65～69歳 341 10.8

70～74歳 290 0.0

75～79歳 192 16.7

80～84歳 253 15.0

85～89歳 117 5.0

90歳以上 28 5.0

1～
10％未満

10.4 

4.7 

7.5 

10.2 

13.0 

18.0 

22.7 

20.7 

23.5 

11.1 

16.4 

20.1 

18.4 

21.6 

25.0 

23.0 

21.1 

12.6 

5.6 

0.9 

0.5 

3.0 

0.0 

0.0 
8.0 

11.4 

8.2 

12.2 

12.0 

13.3 

11.5 

8.7 

5.4 

2.1 

0.0 

1.0 

0.0 
1.7 

3.6 

10～
20％未満

5.6 

2.0 
2.9 

5.3 

10.5 

10.6 

11.5 

10.9 

11.8 

4.2 

12.0 

13.4 

10.4 

9.8 

9.9 

8.6 

12.1 

5.9 

3.4 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
6.0 

6.8 

4.8 

7.3 

8.8 

5.2 

7.7 

6.1 

3.9 

0.9 

0.0 

0.0 

0.4 

0.0 

0.0 

20～
30％未満

3.3 

1.0 

1.4 
2.5 

6.0 

6.4 

8.3 

9.8 

3.9 

4.2 

8.2 

8.2 

5.0 

8.2 

8.5 

7.4 

6.9 

2.1 

0.3 

1.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
3.3 

4.5 

3.8 

4.2 

2.6 

4.2 

1.3 
2.3 

2.3 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

30～
50％未満

2.9 

1.6 

1.1 

3.6 
4.3 

4.9 

6.6 

5.9 

2.9 

3.2 

8.2 

3.6 

5.4 

7.2 

2.8 

3.3 

3.0 

1.7 

0.0 

0.4 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 
3.3 

4.5 

5.8 

6.3 

4.7 

4.5 

3.4 

2.3 

1.9 

0.0 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

50％以上

3.5 

1.1 

1.7 
4.0 

6.0 

6.9 

5.9 

9.4 

2.0 
4.8 

8.2 

8.8 

7.0 

4.9 

4.9 

3.7 

3.9 

1.3 

0.3 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
7.3 

11.8 

6.3 

6.6 

4.4 

3.9 

3.4 

3.4 

1.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

金融商品には
まわしていない

15.7 

11.8 

11.4 

17.7 

20.9 

19.3 

23.1 

21.1 

22.5 

15.9 

23.5 

20.1 

25.8 

21.9 

23.2 

19.7 

19.4 

24.3 

15.7 

13.5 

12.0 

5.2 

9.5 

0.0 
16.0 

13.6 

14.9 

15.0 

15.7 

16.6 

17.9 

17.9 

12.8 

9.7 

8.6 

6.8 

5.5 

7.7 

0.0 

該当する
収入はない

55.7 

75.3 

71.2 

54.0 

37.0 

30.6 

19.7 

18.8 

32.4 

55.6 

21.3 

23.7 

27.4 

23.9 

23.6 

31.1 

29.7 

50.2 

71.0 

76.2 

82.0 

86.6 

84.1 

92.9 

54.0 

45.9 

55.3 

47.4 

51.5 

50.6 

53.4 

55.5 

68.2 

83.0 

85.5 

86.5 

90.5 

85.5 

92.9 

無回答

2.9 

2.6 

2.8 

2.8 

2.2 

3.3 

2.1 

3.5 

1.0 

1.1 

2.2 

2.1 

0.7 

2.6 

2.1 

3.3 

3.9 

2.1 

3.7 

6.3 

4.9 

5.2 

6.3 

7.1 

2.0 

1.4 

1.0 

1.0 

0.4 

1.6 

1.3 

3.8 

3.9 

3.8 

5.9 

5.2 

3.6 

5.1 

3.6 
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（7）金融商品保有目的（問５） 

● 金融商品の保有目的について尋ねたところ、「将来・老後の生活資金」が 66.4％と最も

高く、次いで「将来の不測の事態への備え」（38.6％）、「子供や孫の教育資金」（28.4％）、

「レジャー費用の捻出」（22.1％）が続く。 

● 性・年代別でみると、「将来・老後の生活資金」は、男性は 50 代まで、女性は 60 代ま

では増加傾向で、それ以降は低下していく。また、「子供や孫の教育資金」は 40～44 歳、

「レジャー費用の捻出」は 20～24 歳が最も高い。 

図表 2-10 金融商品保有目的（複数回答）（問５）／年収、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　　体 6 ,534

100

　万円未満
1,779

100～200

　万円未満
1,259

200～300

　万円未満
1,006

300～400

　万円未満
678

400～500

　万円未満
549

500～700

　万円未満
471

700～1000

　万円未満
256

1000

　万円以上
102

男性

20～24歳
189

25～29歳 183

30～34歳 194

35～39歳 299

40～44歳 306

45～49歳 284

50～54歳 244

55～59歳 232

60～64歳 239

65～69歳 324

70～74歳 223

75～79歳 183

80～84歳 134

85～89歳 63

90歳以上 14

女性

20～24歳
150

25～29歳 220

30～34歳 208

35～39歳 287

40～44歳 274

45～49歳 308

50～54歳 234

55～59歳 263

60～64歳 258

65～69歳 341

70～74歳 290

75～79歳 192

80～84歳 253

85～89歳 117

90歳以上 28

66.4 

61.3 

65.8 

63.8 

68.9 

73.8 

73.5 

80.1 

77.5 

30.7 

49.2 

53.6 

60.9 

63.1 

71.1 

68.9 

79.7 

75.7 

74.7 

73.1 

69.4 

67.9 

60.3 

57.1 

38.0 

55.5 

63.9 

66.6 

64.2 

71.8 

77.4 

75.3 

75.6 

79.8 

69.0 

63.0 

62.1 

57.3 

57.1 

38.6 

33.8 

37.7 

38.0 

43.2 

45.2 

45.2 

41.8 

36.3 

19.6 

27.9 

31.4 

38.1 

35.9 

45.4 

36.9 

45.3 

45.2 

41.0 

45.3 

50.3 

46.3 

39.7 

35.7 

24.0 

31.4 

27.4 

37.3 

39.1 

38.0 

47.9 

45.2 

39.9 

40.8 

42.4 

39.1 

32.4 

37.6 

32.1 

28.4 

27.1 

18.9 

19.7 

31.7 

38.1 

52.2 

52.3 

38.2 

6.9 

28.4 

46.9 

50.8 

57.5 

53.9 

39.3 

23.3 

8.8 

9.6 

10.3 

12.0 

5.2 

6.3 

7.1 

11.3 

38.6 

59.6 

61.3 

65.7 

46.8 

34.2 

16.7 

9.7 

8.8 

7.9 

7.3 

6.7 

1.7 

3.6 

22.1 

20.8 

18.0 

23.6 

29.1 

27.5 

27.4 

24.2 

16.7 

39.2 

36.6 

26.3 

28.1 

28.8 

25.0 

16.8 

13.8 

16.7 

17.0 

14.3 

13.7 

9.7 

3.2 

0.0 

42.7 

35.5 

30.3 

34.8 

28.1 

28.2 

21.4 

19.0 

19.8 

17.9 

15.9 

13.5 

4.7 

0.9 

0.0 

4.3 

3.4 

2.5 

3.8 

6.5 

8.7 

5.7 

4.7 

4.9 

5.8 

16.9 

10.3 

10.0 

7.5 

4.9 

2.0 

2.2 

3.3 

0.6 

1.3 

1.1 

0.0 

0.0 

7.1 

8.7 

15.5 

10.1 

6.3 

5.1 

2.6 

3.4 

1.9 

0.0 

0.3 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.1 

4.6 

3.8 

4.4 

5.2 

4.6 

4.0 

3.5 

2.9 

6.9 

4.4 

1.0 

3.7 

6.2 

5.3 

4.1 

3.4 

3.8 

4.0 

4.0 

4.4 

2.2 

6.3 

14.3 

4.7 

4.5 

1.4 

6.6 

4.0 

3.2 

2.6 

5.3 

2.7 

3.8 

3.1 

5.7 

3.2 

4.3 

7.1 

3.1 

1.2 

2.4 

6.2 

7.2 

3.3 

1.9 

1.2 

1.0 

14.3 

20.8 

5.2 

4.3 

2.6 

1.4 

0.4 

2.2 

0.4 

0.0 

0.9 

0.5 

1.5 

0.0 

0.0 

16.7 

16.4 

4.8 

2.1 

1.1 

1.0 

1.3 

0.8 

0.4 

0.3 

0.0 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.8 

1.9 

1.5 

1.6 

1.5 

1.8 

1.7 

1.6 

2.9 

3.2 

1.1 

2.1 

2.3 

1.3 

1.4 

0.8 

0.9 

1.7 

1.2 

0.9 

2.2 

2.2 

4.8 

0.0 

2.7 

2.3 

0.5 

0.0 

3.6 

1.0 

1.3 

2.3 

1.9 

1.5 

2.1 

3.6 

2.4 

4.3 

0.0 

13.4 

17.4 

14.2 

13.8 

10.9 

9.1 

5.9 

5.1 

7.8 

30.2 

15.8 

18.6 

12.7 

12.7 

8.8 

11.5 

9.5 

11.7 

15.1 

12.6 

15.3 

17.2 

22.2 

28.6 

27.3 

8.6 

8.7 

9.8 

4.4 

8.1 

8.5 

13.3 

12.4 

9.4 

13.1 

16.7 

22.1 

26.5 

25.0 

0.5 

0.4 

0.3 

0.5 

0.3 

0.5 

0.0 

0.4 

0.0 

0.0 

1.1 

0.5 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

0.9 

0.0 

0.3 

0.4 

0.0 

0.0 

3.2 

0.0 

0.0 

0.9 

0.0 

0.0 

1.1 

0.0 

0.0 

0.8 

0.8 

0.6 

1.0 

0.5 

1.2 

2.6 

3.6 

将
来
・
老
後
の
生
活
資

金 将
来
の
不
測
の
事
態
へ

の
備
え

子
供
や
孫
の
教
育
資
金

レ
ジ
ャ
ー
費
用
の
捻
出

住
宅
の
取
得

現
金
の
盗
難
対
策

結
婚
費
用
の
捻
出

そ
の
他

特
に
目
的
は
な
い

無
回
答
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（8）金融商品に対する重視点（問６） 

● 金融商品のどのような点を重視しているか尋ねたところ、「いつでも出し入れができる

こと」が 47.5％で最も高く、以下、「元金が安全なこと」（40.1％）、「利回りが良い

こと」（24.5％）などが上位に挙がる。 

● 性・年代別では、「いつでも出し入れができること」は、男性よりも女性で高い傾向が

みられ、男性 55～59 歳、女性 50～54 歳で「元金が安全なこと」が高い。 

図表 2-11 金融商品に対する重視点（複数回答）（問６）／年収、性・年代別 
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全　　体 6 ,534

100

　万円未満
1,779

100～200

　万円未満
1,259

200～300

　万円未満
1,006

300～400

　万円未満
678

400～500

　万円未満
549

500～700

　万円未満
471

700～1000

　万円未満
256

1000

　万円以上
102

男性

20～24歳
189

25～29歳 183

30～34歳 194

35～39歳 299

40～44歳 306

45～49歳 284

50～54歳 244

55～59歳 232

60～64歳 239

65～69歳 324

70～74歳 223

75～79歳 183

80～84歳 134

85～89歳 63

90歳以上 14

女性

20～24歳
150

25～29歳 220

30～34歳 208

35～39歳 287

40～44歳 274

45～49歳 308

50～54歳 234

55～59歳 263

60～64歳 258

65～69歳 341

70～74歳 290

75～79歳 192

80～84歳 253

85～89歳 117

90歳以上 28

47.5 

49.9 

49.8 

49.2 

48.4 

46.1 

39.9 

43.0 

29.4 

39.7 

41.5 

45.4 

40.5 
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43.0 
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42.9 
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50.0 

54.7 

52.2 

49.7 

51.7 

48.3 

56.2 

58.4 

52.4 

51.6 

50.2 

45.3 

50.0 
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7.9 
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11.5 
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0.0 
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8.7 

10.8 

13.7 
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0.0 

0.7 

2.1 

0.8 

1.7 
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29.0 

24.7 
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23.0 
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0.0 

0.0 

0.7 
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0.0 
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0.0 
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0.0 
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で
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が
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が
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落
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な
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は
な
い
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● 金融商品に対する重視点は、証券保有者と非保有者とでは傾向が異なり、証券保有者で

は、「利回りが良い」（49.7％）、「値上がりが期待できる」（34.0％）といった金融

商品運用時のメリットを、非保有者では「いつでも出し入れができる」（50.2％）とい

った利便性を重視する傾向がうかがえる。また「特に重視していることはない」は保有

者の 7.5％に対し、非保有者は 27.3％である。 

● 保有金融商品の合計額（問２）との関係をみると、保有額が高いほど「元金が安全」、

「利回りが良い」、「値上がりが期待できる」、保有額が低いほど「特に重視している

ことはない」の割合が高い傾向がみられる。 

図表 2-12 金融商品に対する重視点（複数回答）（問６）／証券の保有状況別（問１） 

 

 

 

 

 

 

図表 2-13 金融商品に対する重視点（複数回答）（問６）／保有金融商品の合計額別（問２） 
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全　　体 6 ,534
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10～50

　万円未満
814

50～100

　万円未満
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100～300

　万円未満
1,235

300～500

　万円未満
830

500～1000

　万円未満
876

1000～3000

　万円未満
666

3000～5000

　万円未満
145

5000

　万円以上
59
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（9）株式購入意向（問７－ａ） 

● 株式の購入意向については、「今のところ購入するつもりはない」が 86.6％と大部分を

占める。「時期は未定だが購入してみたい」は 8.8％、「今後１年以内に購入したい」は

4.0％となった。 

● 年収が高いほど購入意向が高く、特に 700 万円以上で今後１年以内の購入意向が高い。

● 性・年代別でみると、女性よりも男性、高年齢層よりも若年層で購入意向が高い。 

図表 2-14 株式購入意向（問７－ａ）／年収、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　　体 6 ,534

100

　万円未満
1,779

100～200

　万円未満
1,259

200～300

　万円未満
1,006

300～400

　万円未満
678

400～500

　万円未満
549

500～700

　万円未満
471

700～1000

　万円未満
256

1000

　万円以上
102

男性

20～24歳
189

25～29歳 183

30～34歳 194

35～39歳 299

40～44歳 306

45～49歳 284

50～54歳 244

55～59歳 232

60～64歳 239

65～69歳 324

70～74歳 223

75～79歳 183

80～84歳 134

85～89歳 63

90歳以上 14

女性

20～24歳
150

25～29歳 220

30～34歳 208

35～39歳 287

40～44歳 274

45～49歳 308

50～54歳 234

55～59歳 263

60～64歳 258

65～69歳 341

70～74歳 290

75～79歳 192

80～84歳 253

85～89歳 117

90歳以上 28

今後１年以内に
購入したい

4.0 

1.4 

2.0 

3.2 

5.6 

7.3 

7.4 

11.7 

20.6 

5.3 

3.3 

6.7 

7.4 

6.5 

8.5 

8.6 

7.8 

7.1 

5.9 

7.2 

7.1 

1.5 
3.2 

0.0 

0.0 

1.4 

0.5 

1.4 
2.6 

3.2 

2.6 

3.0 

1.9 

1.2 

1.4 

2.1 

0.0 

0.0 
0.0 

時期は未定だが
購入してみたい

8.8 

7.0 

5.0 

9.1 

11.8 

12.8 

15.7 

14.8 

14.7 

19.0 

17.5 

19.1 

14.7 

12.1 

14.1 

9.0 

10.8 

6.7 

9.6 

5.8 

6.6 

3.0 

0.0 

7.1 

6.0 

7.7 

11.5 

10.5 

11.7 

9.4 

8.5 

8.4 

3.5 

4.4 

3.8 

1.6 

1.6 

0.9 

0.0 

今のところ購入する
つもりはない

86.6 

90.9 

92.4 

87.1 

82.3 

79.2 

76.6 

72.7 

64.7 

75.7 

79.2 

73.7 

77.9 

81.0 

77.5 

82.0 

79.7 

84.9 

83.0 

87.0 

86.3 

94.8 

93.7 

92.9 

93.3 

89.5 

88.0 

87.8 

85.8 

87.0 

88.5 

87.5 

94.6 

93.8 

93.4 

95.8 

97.2 

97.4 

100.0 

無回答

0.6 

0.7 

0.6 

0.6 

0.3 

0.7 

0.2 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.0 

0.3 

0.0 

0.4 

1.7 

1.3 

1.5 

0.0 

0.0 

0.7 

3.2 

0.0 

0.7 

1.4 

0.0 

0.3 

0.0 

0.3 

0.4 

1.1 

0.0 

0.6 

1.4 

0.5 

1.2 

1.7 

0.0 
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（10）投資信託購入意向（問７－ｂ） 

● 投資信託の購入意向は、「今のところ購入するつもりはない」が 90.2％と大部分を占め

る。「時期は未定だが購入してみたい」は 6.9％、「今後１年以内に購入したい」は 2.1％。

● 年収が高いほど購入意向が高く、1000万円以上は今後１年以内の購入意向が10.8％と高い。

● 性・年代別でみると、男性 20～39 歳の若年層で「時期は未定だが購入してみたい」の割

合が高い。 

図表 2-15 投資信託購入意向（問７－ｂ）／年収、性・年代別 
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全　　体 6 ,534

100

　万円未満
1,779

100～200

　万円未満
1,259

200～300

　万円未満
1,006

300～400

　万円未満
678

400～500

　万円未満
549

500～700

　万円未満
471

700～1000

　万円未満
256

1000

　万円以上
102

男性

20～24歳
189

25～29歳 183

30～34歳 194

35～39歳 299

40～44歳 306

45～49歳 284

50～54歳 244

55～59歳 232

60～64歳 239

65～69歳 324

70～74歳 223

75～79歳 183

80～84歳 134

85～89歳 63

90歳以上 14

女性

20～24歳
150

25～29歳 220

30～34歳 208

35～39歳 287

40～44歳 274

45～49歳 308

50～54歳 234

55～59歳 263

60～64歳 258

65～69歳 341

70～74歳 290

75～79歳 192

80～84歳 253

85～89歳 117

90歳以上 28

今後１年以内に
購入したい

2.1 

1.1 

1.0 
2.3 

1.9 

3.5 

4.5 

5.1 

10.8 

1.6 

1.6 
4.6 

4.7 

2.6 

3.2 

3.3 

2.2 

2.1 

2.2 

3.1 

2.7 

0.7 

1.6 
0.0 

0.0 

1.8 
3.4 

0.7 
2.2 

2.3 

1.7 

3.4 

1.9 

1.2 

1.0 

0.0 

0.0 
0.0 

0.0 

時期は未定だが
購入してみたい

6.9 

5.3 

4.1 

6.3 

9.4 

11.8 

10.4 

13.3 

9.8 

13.2 

12.6 

12.9 

12.7 

9.8 

10.2 

9.4 

6.0 

6.7 

7.4 

3.6 

2.2 

0.0 

0.0 

0.0 

4.7 

3.6 

9.6 

10.5 

9.5 

7.1 

6.8 

8.0 

4.3 

3.5 

3.4 

1.6 

1.6 

0.0 

0.0 

今のところ購入する
つもりはない

90.2 

93.0 

94.4 

90.5 

88.3 

83.4 

84.3 

80.1 

76.5 

85.2 

85.8 

82.0 

82.3 

86.6 

85.2 

86.5 

90.1 

90.0 

89.2 

91.5 

94.0 

98.5 

95.2 

100.0 

94.7 

93.6 

87.0 

88.9 

88.0 

90.3 

91.0 

87.1 

93.4 

95.3 

94.1 

97.4 

97.2 

96.6 

100.0 

無回答

0.8 

0.6 

0.6 

1.0 

0.3 

1.3 

0.8 

1.6 

2.9 

0.0 

0.0 

0.5 

0.3 

1.0 

1.4 

0.8 

1.7 

1.3 

1.2 

1.8 

1.1 

0.7 

3.2 

0.0 

0.7 

0.9 

0.0 

0.0 

0.4 

0.3 

0.4 

1.5 

0.4 

0.0 

1.4 

1.0 

1.2 

3.4 

0.0 
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（11）公社債購入意向（問７－ｃ） 

● 公社債の購入意向については、「今のところ購入するつもりはない」が 95.0％と大部分

を占める。「時期は未定だが購入してみたい」は 3.6％、「今後１年以内に購入したい」

は 0.4％となった。 

● 年収別にみると、年収が高いほど購入意向（「今後１年以内」と「時期は未定」の合計）も

高い。 

● 性・年代別でみると、男性 25～34 歳で「時期は未定だが購入してみたい」の割合が高い。

図表 2-16 公社債購入意向（問７－ｃ）／年収、性・年代別 
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全　　体 6 ,534

100

　万円未満
1,779

100～200

　万円未満
1,259

200～300

　万円未満
1,006

300～400

　万円未満
678

400～500

　万円未満
549

500～700

　万円未満
471

700～1000

　万円未満
256

1000

　万円以上
102

男性

20～24歳
189

25～29歳 183

30～34歳 194

35～39歳 299

40～44歳 306

45～49歳 284

50～54歳 244

55～59歳 232

60～64歳 239

65～69歳 324

70～74歳 223

75～79歳 183

80～84歳 134

85～89歳 63

90歳以上 14

女性

20～24歳
150

25～29歳 220

30～34歳 208

35～39歳 287

40～44歳 274

45～49歳 308

50～54歳 234

55～59歳 263

60～64歳 258

65～69歳 341

70～74歳 290

75～79歳 192

80～84歳 253

85～89歳 117

90歳以上 28

今後１年以内に
購入したい

0.4 

0.4 

0.2 

0.4 

0.4 

0.5 

0.8 

0.8 

2.0 

1.6 

0.0 

0.5 

1.7 

0.0 

0.4 

1.6 

0.0 

0.8 

0.3 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.9 

0.0 

0.7 

0.4 

0.3 

0.9 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

時期は未定だが
購入してみたい

3.6 

2.9 

2.3 

3.2 

4.3 

5.8 

6.4 

6.3 

5.9 

5.8 

8.7 

8.8 

5.4 

4.9 

3.9 

4.5 

2.6 

2.5 

4.9 

0.9 

1.1 
2.2 

0.0 

7.1 

1.3 

1.8 
2.9 

4.9 

5.5 

2.6 

6.8 

4.6 

2.3 

1.2 

2.4 

1.0 

1.2 

0.9 

0.0 

今のところ購入する
つもりはない

95.0 

95.8 

96.8 

95.3 

94.7 

92.0 

91.9 

91.8 

88.2 

92.6 

91.3 

89.7 

92.6 

94.1 

94.4 

93.0 

95.3 

95.0 

92.6 

96.9 

96.7 

97.8 

95.2 

92.9 

98.0 

95.9 

97.1 

94.1 

93.8 

96.8 

91.5 

93.5 

97.3 

98.2 

96.2 

97.4 

97.2 

96.6 

100.0 

無回答

1.0 

0.9 

0.7 

1.1 

0.6 

1.6 

0.8 

1.2 

3.9 

0.0 

0.0 

1.0 

0.3 

1.0 

1.4 

0.8 

2.2 

1.7 

2.2 

1.3 

2.2 

0.0 

4.8 

0.0 

0.7 

1.4 

0.0 

0.3 

0.4 

0.3 

0.9 

1.5 

0.4 

0.6 

1.4 

1.0 

1.6 

2.6 

0.0 
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（12）興味を持っている金融商品（問８） 

● 興味を持っている金融商品について尋ねたところ、「預貯金」が 55.6％で最も高く、次

いで「株式」（16.1％）、「投資信託」（10.9％）、「公社債」（3.4％）と続く。ま

た、「興味を持っている金融商品はない」は 36.2％となった。 

● 年収別でみると、「株式」「投資信託」「信託」は年収が高いほど割合が高まる傾向が

みられる。 

● 性・年代別でみると、男性は女性に比べ「株式」の割合が高い。男性 35～39 歳で「投

資信託」の割合が高い。 

図表 2-17 興味を持っている金融商品（複数回答）（問８）／年収、性・年代別 
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全　　体 7 ,000

100

　万円未満
1,935

100～200

　万円未満
1,352

200～300

　万円未満
1,075

300～400

　万円未満
722

400～500

　万円未満
567

500～700

　万円未満
497

700～1000

　万円未満
266

1000

　万円以上
106

男性

20～24歳
223

25～29歳 202

30～34歳 213

35～39歳 319

40～44歳 319

45～49歳 307

50～54歳 262

55～59歳 258

60～64歳 253

65～69歳 342

70～74歳 233

75～79歳 197

80～84歳 149

85～89歳 67

90歳以上 17

女性

20～24歳
170

25～29歳 240

30～34歳 220

35～39歳 301

40～44歳 291

45～49歳 325

50～54歳 243

55～59歳 279

60～64歳 275

65～69歳 351

70～74歳 307

75～79歳 206

80～84歳 274

85～89歳 127

90歳以上 30

55.6 

54.7 

57.9 

60.0 

59.4 

57.0 

51.7 

56.4 

49.1 

47.1 

58.4 

52.6 

54.5 

54.9 

50.8 

51.5 

50.8 

54.5 

47.7 

58.8 

51.8 

57.0 

41.8 

58.8 

57.1 

60.0 

59.1 

59.8 

65.6 

65.2 

60.5 

59.9 

58.5 

55.0 

57.7 

52.4 

52.6 

46.5 

46.7 

16.1 

10.5 

10.6 

15.2 

21.1 

26.5 

29.2 

32.0 

41.5 

21.5 

20.3 

24.4 

25.4 

23.5 

22.8 

23.3 

19.8 

20.9 

21.1 

19.7 

23.9 

16.1 

11.9 

11.8 

9.4 

9.6 

10.0 

12.6 

16.5 

16.0 

15.2 

14.0 

7.6 

9.1 

11.1 

7.8 

4.4 

3.9 

3.3 

10.9 

7.9 

7.5 

11.6 

14.3 

17.5 

17.7 

18.4 

21.7 

9.0 

10.9 

12.2 

17.6 

13.5 

13.4 

13.7 

10.9 

11.9 

14.0 

7.7 

10.2 

8.1 

7.5 

0.0 

4.1 

6.7 

12.7 

10.0 

12.4 

14.2 

13.2 

14.3 

8.0 

11.4 

11.4 

5.8 

5.1 

1.6 

3.3 

3.4 

2.6 

2.4 

2.9 

5.5 

6.0 

4.6 

6.0 

5.7 

5.4 

3.5 

2.3 

4.1 

4.4 

2.9 

4.2 

3.9 

3.2 

5.8 

3.4 

3.6 

3.4 

4.5 

5.9 

0.6 

1.7 

1.8 

4.0 

2.7 

3.4 

5.8 

3.6 

2.5 

4.0 

3.6 

1.9 

2.2 

0.0 

0.0 

3.1 

2.1 

2.1 

4.0 

3.3 

4.8 

4.8 

5.6 

7.5 

3.1 

4.5 

3.8 

5.0 

4.4 

3.6 

3.4 

2.3 

3.6 

2.0 

3.9 

3.0 

2.0 

1.5 

0.0 

3.5 

2.1 

3.6 

3.0 

3.8 

3.4 

4.9 

3.9 

1.1 

2.8 

2.0 

1.0 

1.5 

0.8 

0.0 

0.7 

0.6 

0.4 

0.9 

0.8 

0.7 

1.4 

2.3 

0.9 

2.2 

1.5 

1.4 

0.9 

0.6 

1.0 

1.1 

2.7 

0.4 

0.3 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

0.8 

0.5 

1.3 

1.0 

0.6 

0.0 

0.4 

1.1 

0.3 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

0.3 

0.4 

0.8 

0.7 

1.1 

0.6 

2.6 

1.9 

0.9 

2.5 

0.5 

0.9 

0.9 

1.0 

1.5 

1.2 

0.4 

0.9 

0.0 

1.0 

0.0 

1.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.7 

0.0 

1.8 

0.0 

0.0 

0.4 

0.3 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

0.4 

0.4 

0.7 

0.4 

0.7 

1.4 

2.6 

1.9 

0.9 

1.0 

0.9 

0.9 

0.6 

0.7 

1.9 

1.2 

2.4 

0.9 

0.4 

0.0 

1.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.7 

0.0 

0.6 

0.4 

0.4 

1.1 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

36.2 

39.8 

37.1 

32.6 

30.3 

30.3 

33.2 

25.9 

29.2 

41.7 

33.2 

34.3 

32.9 

36.1 

36.5 

35.1 

38.4 

34.4 

40.9 

32.6 

38.1 

36.2 

53.7 

41.2 

38.8 

35.8 

33.2 

33.6 

28.5 

26.8 

29.6 

34.4 

34.2 

38.7 

36.5 

43.7 

45.6 

51.2 

50.0 

0.5 

0.5 

0.6 

0.4 

0.3 

0.4 

0.4 

0.4 

0.0 

0.4 

0.0 

0.9 

0.3 

0.0 

0.7 

0.8 

0.0 

0.8 

0.0 

0.9 

0.5 

2.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.9 

0.3 

0.0 

0.3 

0.8 

0.7 

1.1 

0.3 

0.7 

0.5 

0.0 

0.8 

0.0 

預
貯
金

株
式

投
資
信
託

公
社
債

信
託

有
価
証
券
関
連
以
外
の

デ
リ
バ
テ
ィ
ブ
商
品

有
価
証
券
関
連
デ
リ
バ

テ
ィ
ブ
商
品

そ
の
他

興
味
を
持
っ
て
い
る
金

融
商
品
は
な
い

無
回
答
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（13）証券投資の必要有無（問９） 

● 証券投資の必要性を尋ねたところ、「必要だと思う」は 25.1％、「必要とは思わない」

は 74.6％となった。 

● 収入別でみると、年収が高いほど、「必要だと思う」の割合が高まる。 

● 性・年代別でみると、いずれの年代も女性に比べ男性で「必要だと思う」の割合が高い。 

図表 2-18 証券投資の必要有無（問９）／年収、性・年代別 
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全　　体 7 ,000

100

　万円未満
1,935

100～200

　万円未満
1,352

200～300

　万円未満
1,075

300～400

　万円未満
722

400～500

　万円未満
567

500～700

　万円未満
497

700～1000

　万円未満
266

1000

　万円以上
106

男性

20～24歳
223

25～29歳 202

30～34歳 213

35～39歳 319

40～44歳 319

45～49歳 307

50～54歳 262

55～59歳 258

60～64歳 253

65～69歳 342

70～74歳 233

75～79歳 197

80～84歳 149

85～89歳 67

90歳以上 17

女性

20～24歳
170

25～29歳 240

30～34歳 220

35～39歳 301

40～44歳 291

45～49歳 325

50～54歳 243

55～59歳 279

60～64歳 275

65～69歳 351

70～74歳 307

75～79歳 206

80～84歳 274

85～89歳 127

90歳以上 30

必要だと思う

25.1 

19.8 

20.6 

25.2 

32.0 

33.9 

35.8 

39.8 

43.4 

27.4 

26.2 

34.7 

32.9 

31.3 

31.6 

31.7 

29.1 

26.5 

28.4 

27.9 

32.5 

17.4 

14.9 

5.9 

17.1 

22.1 

23.6 

32.2 

27.1 

25.2 

30.9 

25.8 

16.4 

21.7 

18.9 

12.6 

9.5 

7.1 

3.3 

必要とは思わない

74.6 

79.7 

78.9 

74.5 

67.9 

66.1 

64.0 

59.8 

56.6 

71.7 

73.8 

65.3 

66.8 

68.3 

68.4 

68.3 

70.9 

73.1 

71.1 

72.1 

67.5 

81.9 

85.1 

94.1 

82.4 

77.9 

76.4 

67.4 

72.9 

74.5 

69.1 

73.8 

82.9 

77.8 

80.5 

86.9 

90.1 

91.3 

96.7 

無回答

0.3 

0.4 

0.4 

0.3 

0.1 

0.0 

0.2 

0.4 

0.0 

0.9 

0.0 

0.0 

0.3 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.6 

0.0 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

0.6 

0.0 

0.0 

0.3 

0.0 

0.3 

0.0 

0.4 

0.7 

0.6 

0.7 

0.5 

0.4 

1.6 

0.0 
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円未満
384

100～200

　万円未満
279

200～300

　万円未満
271

300～400

　万円未満
231

400～500

　万円未満
192

500～700

　万円未満
178

700～1000

　万円未満
106

1000

　万円以上
46

男性

20～24歳
61

25～29歳 53

30～34歳 74

35～39歳 105

40～44歳 100

45～49歳 97

50～54歳 83

55～59歳 75

60～64歳 67

65～69歳 97

70～74歳 65

75～79歳 64

80～84歳 26

85～89歳 10

90歳以上 1

女性

20～24歳
29

25～29歳 53

30～34歳 52

35～39歳 97

40～44歳 79

45～49歳 82

50～54歳 75

55～59歳 72

60～64歳 45

65～69歳 76

70～74歳 58

75～79歳 26

80～84歳 26

85～89歳 9

90歳以上 1

66.9 

65.1 

66.3 

66.4 

68.0 

68.8 

68.5 

70.8 

69.6 

50.8 

60.4 

59.5 

67.6 

73.0 

55.7 

62.7 

66.7 

68.7 

61.9 

72.3 

70.3 

53.8 

60.0 

0.0 

62.1 

56.6 

61.5 

72.2 

69.6 

78.0 

76.0 

76.4 

71.1 

71.1 

75.9 

73.1 

61.5 

44.4 

100.0 

45.6 

43.8 

43.0 

47.6 

51.1 

47.9 

44.9 

41.5 

50.0 

50.8 

45.3 

52.7 

49.5 

52.0 

46.4 

36.1 

50.7 

52.2 

48.5 

47.7 

54.7 

46.2 

40.0 

0.0 

55.2 

49.1 

48.1 

41.2 

51.9 

42.7 

36.0 

40.3 

37.8 

39.5 

31.0 

30.8 

42.3 

44.4 

0.0 

26.3 

23.4 

27.6 

29.2 

29.4 

24.5 

31.5 

17.9 

17.4 

19.7 

34.0 

32.4 

29.5 

31.0 

29.9 

37.3 

24.0 

20.9 

17.5 

27.7 

20.3 

11.5 

20.0 

0.0 

34.5 

28.3 

26.9 

30.9 

25.3 

37.8 

22.7 

27.8 

24.4 

23.7 

13.8 

3.8 

15.4 

22.2 

0.0 

12.0 

10.2 

8.6 

12.9 

12.1 

13.0 

12.9 

24.5 

10.9 

24.6 

18.9 

9.5 

17.1 

11.0 

22.7 

14.5 

12.0 

9.0 

7.2 

10.8 

10.9 

7.7 

0.0 

0.0 

10.3 

13.2 

17.3 

12.4 

5.1 

9.8 

6.7 

6.9 

11.1 

9.2 

12.1 

11.5 

11.5 

0.0 

0.0 

1.3 

1.6 

1.1 

1.1 

1.3 

1.6 

1.7 

0.0 

0.0 

3.3 

3.8 

4.1 

1.9 

0.0 

1.0 

0.0 

0.0 

3.0 

1.0 

1.5 

1.6 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

1.9 

1.9 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

2.6 

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.7 

5.5 

7.5 

4.8 

3.0 

3.1 

2.2 

5.7 

2.2 

6.6 

5.7 

2.7 

2.9 

1.0 

1.0 

7.2 

4.0 

7.5 

7.2 

6.2 

6.3 

15.4 

0.0 

0.0 

6.9 

5.7 

1.9 

2.1 

2.5 

2.4 

6.7 

1.4 

8.9 

2.6 

8.6 

7.7 

11.5 

22.2 

0.0 

0.2 

0.0 

0.4 

0.0 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

預
貯
金
だ
け
で
十
分
利

息
を
期
待
で
き
な
い

将
来
の
生
活
資
金
と
し

て
準
備
で
き
る

現
在
の
保
有
額
で
は
将

来
の
生
活
に
不
安

将
来
の
イ
ン
フ
レ
に
備

え
る
こ
と
が
で
き
る

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答
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（14）「証券投資が必要」な理由（問 10） 

● 証券投資が必要な理由を尋ねたところ、「預貯金だけで十分な利息を期待できない」が

66.9％で最も高く、次いで「将来の生活資金として準備できる」（45.6％）、「現在の

保有額では将来の生活に不安」（26.3％）が続く。 

● 年収 700～1000 万円未満は、他の層と比べ「将来のインフレに備えることができる」の

割合が高い。また、男性 50～54 歳、女性 45～49 歳では「現在の保有額では将来の生活

に不安」、男性 20～24 歳、男性 45～49 歳では「将来のインフレに備えることができる」

の割合が高い。 

図表 2-19 「証券投資が必要」な理由（複数回答）（問 10）／年収、性・年代別 
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図表 2-20 「証券投資は必要ない」理由（複数回答）（問 13）／年収、性・年代別 

 

 

ｎ

全　　体 5 ,220

100

　万円未満
1,543

100～200

　万円未満
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55～59歳 206

60～64歳 228

65～69歳 273

70～74歳 247

75～79歳 179

80～84歳 247
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（15）「証券投資は必要ない」理由（問 13） 

● 証券投資は必要ないと答えた人にその理由を尋ねたところ、「損をする可能性がある」

が 43.7％で最も高く、次いで「金融や投資に関する知識を持っていない」（33.7％）、

「価格の変動に神経を使うのが嫌」（28.3％）、「ギャンブルのようなもの」（25.9％）

が続く。 


